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ΠΡΟΣ 
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΥΠΕΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ
Επιστρέφονται τα χρήµατα που αφορούν λανθασµένες πληρωµές 

του τέλους κτηµατογράφησης στις 107 περιοχές

Από τη Διεύθυνση Επικοινωνίας και Δηµοσίων Σχέσεων της Κτηµατολόγιο Α.Ε. 
εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Σε εξέλιξη είναι η επιστροφή χρηµάτων στους ιδιοκτήτες που  εκ παραδροµής 
πλήρωσαν λανθασµένα  ποσά  (αχρεωστήτως καταβληθέντα) για τα δικαιώµατα που 
δήλωσαν κατά  την κτηµατογράφηση των 107 περιοχών και οι οποίοι υπέβαλαν Αίτηση 
επιστροφής τέλους κτηµατογράφησης.   

Οι Αιτήσεις επιστροφής τέλους κτηµατογράφησης συνολικά ανήλθαν σε 79.500 και 
από  αυτές έχει ήδη καταβληθεί το 40%, ενώ για  τις υπόλοιπες έχει ολοκληρωθεί η 
διαδικασία ταυτοποίησης και βεβαίωσης οφειλής και έχει δροµολογηθεί η διαδικασία 
καταβολής µέσω  των τραπεζών. Η ολοκλήρωση  της διαδικασίας εκτιµάται γύρω στα 
τέλη Απριλίου.

Συγκεκριµένα, µετά  το  τέλος της περιόδου υποβολής δηλώσεων η Κτηµατολόγιο  ΑΕ 
διενήργησε έλεγχο στη βάση δεδοµένων, βεβαιώθηκαν οι λανθασµένες πληρωµές και 
το ακριβές ύψος της διαφοράς και τα αντίστοιχα ποσά καταβάλλονται στους 
τραπεζικούς λογαριασµούς που έχουν υποδείξει οι δικαιούχοι. 

Λανθασµένοι τραπεζικοί λογαριασµοί

Κατά την παραπάνω διαδικασία διαπιστώθηκαν εκτεταµένα λάθη στους τραπεζικούς 
λογαριασµούς που δηλώθηκαν από  πολλούς δικαιούχους, µε αποτέλεσµα να µην 
µπορούν να  εξοφληθούν από τις αντίστοιχες τράπεζες. Για τις περιπτώσεις αυτές έχει 
επιλεχθεί ως ασφαλέστερη και ταχύτερη λύση η ενηµέρωση των δικαιούχων µε 
ατοµικές ειδοποιήσεις, που θα αποσταλούν ταχυδροµικά  στις διευθύνσεις που έχουν 
δηλωθεί. Με τις ατοµικές ειδοποιήσεις θα   µπορούν να εισπράξουν από οποιοδήποτε 
υποκατάστηµα της τράπεζας που υποδεικνύεται στην ειδοποίηση, το ποσό που τους 
έχει βεβαιωθεί. 

Για την είσπραξη του ποσού, εκτός από την ατοµική  ειδοποίηση, απαραίτητη θα  είναι  
η αστυνοµική ταυτότητα και οποιοδήποτε έγγραφο αποδεικνύει τον Αριθµό 
Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) του δικαιούχου.
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